

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MEHEDINȚI**  
**ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 31.05.2022, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 225 din 25.05.2022, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție (absent: Tatomir Valentin), cu următorul proiect al ordinii de zi:

Proiectul ordinii de zi a celei de - a 36 - a ședințe din cel de - al 8 - lea mandat al Consiliului Local

1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 18.05.2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de acordare, atribuire și eliberare a autorizațiilor de transport în regim de taxi și a autorizațiilor taxi - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 72/29.11.2021 privind stabilirea unor măsuri în vederea funcționării în bune condiții a activităților Serviciului Local de Salubritate și Iluminat Public Baia de Aramă - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a ștatului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Baia de Aramă, pentru anul 2022 - *inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar*;

5. Diverse;

Ședința ordinară se desfășură atât prin mijloace electronice, printr-o platformă de videoconferință, cât și cu prezentarea fizică a consilierilor locali care nu au asigurată conexiunea la internet a dispozitivelor utilizate sau care doresc participarea fizică. Din cei 14 consilieri locali prezenți, 3 consilieri participă prin intermediul platformei de videoconferință, respectiv domnii consilieri Ancuța Victor, Sanislav Florin Lucian, Șalapa Ion, iar 11 consilieri participă cu prezența fizică, respectiv domnii consilieri Alexandru Bogdan Cezar, Baloi Ionuț Victor, Bucianu Mirel, Berbec Dorel, Ciochină Ilie, Cucu Ion, Cojocaru Ioan, Gogan Ion Petre, Martinescu Grigore Claudiu, Vîrzob Toader, Vîrzob Dorin.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate ( 14 voturi „pentru” ).

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 18.05.2022, acesta fiind aprobat cu 8 voturi „pentru” și 6 „abțineri” (Alexandru Bogdan Cezar, Cojocaru Ioan, Cucu Ion, Ciochină Ilie, Martinescu Grigore Claudiu, Vîrzob Toader) .

În continuare, domnul președinte de ședință Baloi Ionuț Victor prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de acordare, atribuire și eliberare a autorizațiilor de transport în regim de taxi și a autorizațiilor taxi.

Domnul secretar afirmă că Hotărârea Consiliului Local din anul 2013 cu privire la regulamentul de organizare și desfășurare a activității de transport public în regim de taxi nu mai era în concordanță cu noile reglementări în materie, astfel s-a propus aprobarea unui nou regulament. Potrivit legislației, la nivelul orașului Baia de Aramă se pot elibera un număr de 20 autorizații taxi (4 la 1000 locuitori). Domnul primar a propus eliberarea unui număr de 10 autorizații taxi. 4 sunt eliberate în baza vechii Hotărâri. De asemenea, s-a propus și aprobarea tarifelor care au la baza propunerile transportatorilor autorizați care sunt în concordanță cu Ordinul ANRSC.

Domnul primar spune că o altă noutate este aceea că acum o să ne autorizăm noi ca autoritate de autorizare și după vom demara procedurile de atribuire.

Domnul Gogan Ion Petre întreabă ce se întâmplă dacă mai mulți transportatori au același punctaj.

Domnul primar spune că există criterii de departajare propuse în baza legii.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu spune că nu trebuie limitat numărul de autorizații la 10 având în vedere că legea ne permite 20. Astfel o să fie o concurență între ei. Nici cu prețul nu sunt de



acord să-l limităm noi. Este un tarif mic. Dacă se autorizează 20 de taxiuri se crează 20 de locuri de muncă.

Domnul Turturea Nicolae spune că tarifele le-am trimis spre aprobare din decembrie, iar între timp au explodat prețurile la carburant.

În urma discuțiilor și consensul consilierilor, domnul primar propune următoarele amendamente:

- tariful maximal unic, pentru serviciile de transport public local de persoane în regim de taxi pe timp de zi, se stabilește la valoare de 3 lei/ km;

- se stabilește numărul maxim de autorizații taxi necesar pentru executarea transportului în regim de taxi, pentru o perioadă de 5 ani să fie 15;

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de acordare, atribuire și eliberare a autorizațiilor de transport în regim de taxi și a autorizațiilor taxi, cu amendamentele formulate, acesta fiind aprobat în unanimitate ( 14 voturi „pentru” ).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 72/29.11.2021 privind stabilirea unor măsuri în vederea funcționării în bune condiții a activităților Serviciului Local de Salubritate și Iluminat Public Baia de Aramă.

Domnul Sanislav Florin Lucian afirmă că noi am avut delegată o perioadă de 6 luni conducerea serviciului. Noi nu știm ce s-a întâmplat în aceste 6 luni. Nu avem un raport de activitate, nu știm dacă persoana mai trebuie sau nu să continue. Trebuie să venim cu păreri, cu sfaturi, iar fără un raport de activitate nu prea știm ce se întâmplă acolo. Nu spun asta în sensul rău.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că era benefic prezentarea unui raport de activitate.

Domnul primar afirmă că nu s-a gândit la acest aspect, dar o să întocmească un astfel de raport care va fi prezentat în viitoarea ședință.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu spune că este vizibil și se vede implicarea în activitate.

Domnul Cucu Ion spune că propunerea este bine venită, însă acum nu mai este timp. Se vede în oraș că lucrurile se mișcă.

Domnul Vîrzob Toader afirmă că este bine să vedem cum s-a preluat serviciul. Nu știm ce bani avem în cont.

Se supune la vot proiectul de hotărâre hotărâre pentru modificarea HCL nr. 72/29.11.2021 privind stabilirea unor măsuri în vederea funcționării în bune condiții a activităților Serviciului Local de Salubritate și Iluminat Public Baia de Aramă, acesta fiind aprobat cu 10 voturi „pentru” și 3 „abțineri” (Ciochină Ilie, Sanislav Florin Lucian, Vîrzob Toader).

Domnul Șalapa Ion nu a participat la vot din cauza unor deficiențe tehnice.

Domnul președinte de ședință aduce la cunoștință că prin intermediul platformei de videoconferință este prezent și domnul Tatomir Valentin.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Baia de Aramă, pentru anul 2022.

Domnul secretar afirmă că față de proiectul respins anterior, nu s-a mai propus înființarea compartimentului implementare proiecte finanțate din fonduri externe nerambursabile. O nouă modificare propusă este transformarea funcției publice de vacant de consilier, clasa I, grad profesional asistent din cadrul compartimentului urbanism, în funcția publică de consilier, clasa I, grad profesional debutant.

Domnul primar spune că este posibil să nu gasim fochist având în vedere că pentru a participa la concurs trebuie 6 ani vechime.

Domnul Vîrzob Toader întreabă că dacă tot s-a predat de către Consiliul Județean Centrul de la Titerlești, angajații nu sunt ai primăriei?. Este un fochis acolo, eu doar întreb.

Domnul primar spune că dacă preluăm angajații trebuie să deschidem și Centrul, iar eu nu cred că bugetul local poate susține asta.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului orașului Baia de Aramă, pentru anul 2022, acesta fiind aprobat în unanimitate (15 voturi „pentru”).

În continuare, domnul primar aduce la cunoștință că s-au depus pe componenta 10 - fondul local (PNRR) 3 proiecte respectiv, reabilitare sediul administrativ al primăriei cu o valoare de 1.100.000 euro și cele două spitale, cel de jos cu o valoare 419.000 euro, iar cel de sus Tronsonul C2 cu o valoare 439.000 euro. Ne încadrăm exact în suma de bani pe care au gândit-o guvernării pentru fiecare UAT.

De asemenea, la proiectul cu gazele am făcut un pas mare. Trans Gazul ne-au schimbat soluția tehnică și ne-au dat punctul de racord undeva între Godinești și Arjoci. Suma care va fi aprobată de Ministerul Energiei pentru aducerea conducte până în stația SRM de la Negoești se ridică undeva la 4.000.000 euro și va fi achitată de către minister. De la Negoești până în oraș sumele necesare vor fi acordate prin programul Anghel Saligny. Si la gaze se pare că este o sumă limitată pe tot județul Mehedinți.

În continuare, domnul Vîrzob Dorin întreabă ce facem cu apa de la Mărășești, îi dăm drumul?.

Domnul primar spune că luni se va merge la Severin pentru a da drumul la acest proiect. O să mergem să facem curățenie acolo, luăm probe de apă. Eu sunt foarte temător și sceptic cu privire la funcționalitatea acestui proiect.

Domnul Alexandru Bogdan Cezar spune că dacă se va da drumul la apă, tot satul Mărășești va fi o fântână arteziană.

Domnul Sanislav Florin Lucian întreabă ce s-a făcut cu diferențele de cote la asfalt la intrarea la proprietăți. Ați spus că mergeți în teren cu proiectantul. Eu ce să fac la intrarea în hală, să iau un buldo și să rup asfaltul. Poarta este băgată până la jumătate în pământ. Dacă s-a ridicat nivel la asfalt cine trebuie să bage umplutură, eu sau primăria?.

Domnul primar afirmă că proiectul este bun. Nu se poate veni cu șoseaua după nivelul fiecărei proprietăți. Am stabilit cu toți proprietarii modul în care se realizează intrarea la proprietate. În măsura în care ajungeți în localitate ne vom deplasa la fața locului pentru a stabili soluția corectă de comun acord.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

**Președinte de ședință,  
Baloi Ionuț Victor**



Secretar General,  
Curelea Victor Sabin